

# 加强警示教育 绷紧纪律之弦

**包头讯** 日前,包头市司法局机关纪委组织局机关全体党员干部参观了包头市政务服务和公共资源交易领域廉政警示教育基地。

该基地于2017年3月揭牌投用,占地320平方米,由“正面教育区”、“警示教育区”、“互动体验区”和“宣誓区”四部分构成。廉政警示教育基地通过对古往今来的廉洁楷模事迹展示、廉洁文章和格言、十八大以来的典型腐败案例分析、廉洁与腐败不同境遇的展示以及腐败官员的忏悔等形式,分析了腐败发生的原因,提出了滋生腐败的“六大关口”和“六慎六防”措施。

在讲解员的引领下,全体党员干部认真听取讲解,直观地看到了“老虎”“苍蝇”违纪违法所付出的代价,震撼了每一位党员干部的心灵,进一步警示每一位司法行政系统党员干部不越腐败雷池,不踩违纪红线,筑牢拒腐防变的思想防线。参观最后,全体党员干部面对党旗庄严宣誓,重温了入党誓词。

警示教育活动结束后,大家纷纷表示,在国庆节前夕开展警示教育活动非常及时和必要,越是节假日,越要敲响警钟,作为司法行政机关的党员干部,要认真贯彻落实中央八项规定及实施细则精神,严格执行各项纪律要求,做到有令必行、有禁必止,不打折扣、不



搞变通,防止“四风”问题反弹回潮。在今后的工作和生活中,更要坚定理想信念,提升责任感、使命感和荣誉感,切实加强自身廉洁意

识,常怀律己之心,常思贪欲之害,扎实做好本职工作。

(李佳)

## 举行禁毒知识竞赛 打造“绿色平安”校园

**巴丹吉林讯** 日前,阿拉善盟阿右旗公安局联合旗第二完全小学,组织学生开展了以“健康成长,绿色无毒”为主题的禁毒知识竞赛活动。

当天,来自四到六年级9个班级的参赛选手90人齐聚多媒体教室,在竞赛现场,同学们细心读题,认真作答,在规定时间内完成答题。竞赛内容包括毒品的特征和种类、毒品对青少年的危害以及抵御毒品侵害的有效措施等,通过禁毒知识的学习和竞赛,进一步增强了全校学生识毒、拒毒、防毒和禁毒的意识。为做好禁毒知识宣传教育,阿右旗第二完全小学还利用国旗下讲话、宣传栏、黑板报、校园广播、专题讲座、聘请禁毒副校长等多种同学们喜闻乐见的形式,围绕什么是毒品、毒品的种类、毒品的危害等各个方面,向全校师生宣传毒品预防知识,扎实推进了校园毒品预防教育工作。

(石斌)

## 围绕办事新流程 宣传工作新举措

**巴彦托海讯** 近日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局交警大队派员深入辖区检测站,针对检测站驾驶员较为集中的特点,由车管所副所长建群带领业务民警携带精心制作“放管服”新举措的宣传挂图,向广大驾驶员推广宣传“放管服”新措施、办事新流程。

宣传推广中,民警通过现场引导注册、传授使用方法等方式,向现场人员全面讲解“放管服”改革的具体内容,重点对改革窗口服务、简化办事手续、优化办事流程;同时讲解车辆异地转籍、驾驶证省内异地申领、网上办理业务等一系列便民、利民措施。

(牡丹)

## 杭锦后旗交警为群众出行创造良好交通环境

**本报讯**(记者张璋 通讯员李纪平)从9月26日开始,巴彦淖尔市公安局交警支队杭锦后旗大队精心组织,周密部署,开展了道路交通安全“百日整治”行动,为群众国庆长假期间出行营造了良好的交通环境。

该大队以“百日整治”为载体,开展全方位、立体化、多维度的宣传攻势,加强群众出行交通安全提示,加强关键节点、重点企业及重点车辆、驾驶员的源头管理,将教育与处罚

相结合,加大对严重交通违法行为的查纠力度,以提高交通参与者节日期间自觉遵守道路交通法律法规意识。

各中队在辖区开展严重交通违法行为专项整治工作,在重要路段、时段和事故多发点段都安排了警力进行值守和巡逻,从严查酒驾、醉驾、客运车辆超员、超速等严重交通违法行为,全力预防和减少道路交通事故的发生。

## 坚定理想信念

**可可以力更讯** 为庆祝中华人民共和国成立69周年,教育引导全体民警坚定理想信念,筑牢忠诚警魂,近日,呼和浩特市武川县公安局举行了隆重的升国旗仪式,全县240余名公安干警共同见证了这一庄严而神圣的时刻。

当日上午9时整,升旗仪式正式开始。全体民警整齐列队、警容严整、精神抖擞。随着指挥员的口令,升旗仪仗队护卫着国旗,踏着铿锵有力的步伐,整齐、威武地行进到国旗台前。伴随着五星红旗冉冉升起,全体民警庄严

## 筑牢忠诚警魂

敬礼,齐唱国歌。

随后,副县长、公安局局长吕志刚作了热情洋溢的致辞,他勉励大家要不忘初心、牢记使命,忠诚奉献、恪尽职守,在新起点上,作出新业绩、新贡献。

“我将进一步筑牢信念之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,锐意进取,奋勇争先,充分发挥党员先锋模范作用。”刚刚参加完升国旗仪式的纪检监察、党支部书记杨海峰动情地说。

(苏和)

## 实行“警企联动” 提升服务水平

单车驾管业务,制作了车驾管业务范围、收费标志指示牌,并公示了监督举报电话,努力打造“放”与“管”并存的车驾管社会服务站。

车管所派查验民警到汽车销售4S店,对所有新车进行现场查验,群众购车后,就能直接办理新车注册登记或临时号牌的车驾管业务。随后,汽车销售4S网点将新车资料内部传递到车管所,群众只需到车管所制牌处领取牌照即可,最大限度让群众少跑腿。

(樊沛英)

## 鄂伦春旗整治三轮摩托车违法获成效

**阿里河讯** 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队在“百日整治”行动中,积极采取措施,加强机动三轮摩托车交通违法行为整治工作,取得了较好的成效。

行动中,该大队采取定点检查和巡逻检查相结合的方法,合理安排警力,对车流量密集的路段进行管控,重点加大对摩托三轮车无牌无证、不戴安全头盔、超载超速、未进行年检、未办理保险业务、酒后驾车、报废车上路、违法载人等交通违法行为的查处力度,做到“发现一起、

查处一起”,切实加强对摩托车的整治力度。在摩托车违法行为专项整治行动中,对查获的摩托车交通违法行为驾驶员,认真开展面对面的宣传教育,使其充分认识到摩托车严重违法行为的严重危害性,督促其摒弃交通陋习,增强其文明交通意识,严格遵守交通法规。

整治中,该大队出动警力4人,查处交通违法行为20余起,有力打击了机动三轮摩托车交通违法行为,达到了有效治理的目的,规范了辖区机动车行驶秩序。

(高箭)

## 提早谋划履职尽责 营造祥和节日气氛

**呼伦贝尔讯** 为确保节日期间治安秩序平稳,呼伦贝尔市海拉尔公安分局结合海拉尔地区的实际情况,提早谋划,科学部署,精准指挥,忠诚履职,较好地完成了国庆节安保任务,为群众营造了和谐、平安、祥和的节日氛围。

节日期间,该局共接警情1913起,有效警情1358起,其中刑事警情12起,治安警情21起,纠纷78起,求助148起,提供咨询784起,器材报警18起,其他107起,交通事故190起,无效报警555起。

(李炜)

## 伊旗公安局 举办警务实战培训班

**阿勒腾席热讯** 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局举办了“大学习大提升”暨全警警务实战集中培训班,参加培训的民警共400余名,伊旗副旗长、公安局局长李晓刚出席培训,并对参训民警提出要求,该局副局长宋在存组织开展培训。

培训中,该局警务实战教官围绕规范执法执勤、武器警械使用、人员车辆查控、警容风纪和保密教育以及如何依法规范抓捕、押解、带离、控制违法人员等内容,向学员们进行了详细讲解。

通过此次集中中培训,切实提升了全警的警务实战能力和应急处突效能,进一步提高了全旗公安队伍整体素质,为推进新时代平安伊旗科学发展、创造和谐稳定的社会环境夯实了根基。

(孔祥天)

## 开展“百日整治”行动 消除交通安全隐患

**本报讯**(记者李亮 通讯员邱蓉)国庆节期间,群众外出旅游、回家探亲等出行活动频繁,各类严重交通违法行为现象存在上升趋势,为保障辖区道路交通安全、有序、畅通,结合辖区实际,净化国庆节期间道路交通环境,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队开展“百日整治”统一行动,打击严重违法违法行为,消除各类违法行为带来的安全隐患。

行动中,执勤民警科学运用酒精测试仪、摄像机、照相机、警用手电、反光锥筒等器材,在辖区主要路口、收费站、餐饮、娱乐场所、通往景区、农牧区道路等设置执勤点,对来往车辆加大查处力度。严查每一辆车辆,做到交通违法行为一个不漏、一个不放过,严厉打击酒后、无证驾驶等各类违法行为。

连续行动期间,该大队共查处各类交通违法行为4162起,严重违法违法行为37起,其中醉酒驾驶7起,饮酒驾驶4起,醉酒+无证1起,饮酒+无证1起,无证驾驶5起,私改7起,违法载人3起,超载5起,准驾不符4起,有力打击和震慑了各类交通违法行为,有效消除了安全隐患。

## 智障人员迷路 幸得及时救助

**呼和浩特讯** 10月5日下午2时50分,内蒙古自治区公路路政执法监察总队直属支队二大队二中队路政员那日斯、雷泉和闫永杰巡逻至G6高速呼集方向保合少立交K455处,发现一人在高速公路应急车道沿护栏板行走,路政人员上前询问情况,发现此人45岁左右,精神异常,具体家庭住址、联系电话都表述不清。经路政人员勘查,附近隔离栅栏并无破损,由此推断,此人并非附近村民。为安全起见,二中队路政人员将其移送保合少派出所。

保护路产、维护路权是路政人员的基本职责,而路政人员为保护人民财产、生命安全,实行人性化执法,更体现了路政人执法为民的使命。路政二中队中队队长靳林强提醒大家,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第六十七条规定,行人禁止进入高速公路,为了家人安全,要好好照顾好家庭成员,尤其是老人、儿童和智障人员,以免在高速上造成事故。

(靳林强)